

夕阳红专列 3月鸣笛起程

边走边玩 无须换乘 还有随团医生

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“夕阳红专列是专为老年人出行而量身打造的特别专列,可以说是老年人自己的专列,不仅安全方便,而且线路设计宽松,少走多看,非常符合老年人的身体特点。”2月12日,鹤壁市假日旅行社总经理曹忠告诉记者,经郑州铁路局特批,鹤壁市假日旅行社于3月11日、24日、4月19日开行三趟海南、桂林、巴马、德天、张家界老年专列,3月14日开行昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳、黄果树、长沙韶山老年专列,4月6日开行昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、宜昌三峡老年专列。三四月份春节黄金周刚过,出行价格回落,游客也相对较少,选择在这个时候前去旅游非常舒服。

夕阳红专列 专为老年人出行服务

专列实行一票往返,游客到哪儿,专列就像移动的家一样跟随到哪儿,中途不上不下其他游客,笨重的行李可放在火车上,游客下车时只需随身挎个小包轻松游览,安全方便。而且线路设计非常符合中老年人的节奏特点,比普通团队慢1天~2天,少走多看,让子女放心。

“一次出行这么多老年人,究竟服务怎么样啊?”淇滨区的李先生咨询。“我们每个团只有40人左右,全程火车卧铺车厢,配备专业全陪导游一名,专业地陪导游一名,同时整趟专列三名领队,一名专业队医,在当地的食宿、旅游大巴以及景点我们社已提前全部落实到位,确保每位游客轻松地出行,满意平安地回程。”假日旅行社的工作人员详细地向李先生解释。

他还介绍说,“本趟专列性价比非常

高,老年人单去昆明就需要2000多元,还是不含老年附加费的报价,单去黄果树也要1600元左右,单去三峡要1000多元,然而本趟专列三个地方全部加起来只需要1980元(起)和2180元(起),充分体现了我们专列在价格上的优势。”

专业领队和导游 老人出行大可放心

放心理由一:还是那趟车,还是那群乘务人员,还是那些笑脸。

据曹忠于介绍,这些专列是2012年度周密计划、重磅推出的专列,可以说是咱河南人自己的专列,不仅上下车方便,而且专列热心细心的服务让游客很满意,经常会有游客送锦旗给他们。

放心理由二:专业老年夕阳红导游,随行的还有王队医。

“有问题,找导游,保证您满意。”曹忠于介绍说,“此趟专列所有全陪均为专业老年夕阳红导游,经验丰富、服务热情,只要遇到问题,导游都会第一时间赶到解决。家住合友花园的王大妈,已经是第三次跟随假日旅行社出游,用她的话说:别看导游都是些小姑娘,但处理起问题可不含糊,还为行动不便的老人打热水,时刻关心老年人的身体状况,我出来玩就喜欢跟着假日旅行社夕阳红,我一群老朋友也是这样。”

专列游,随队医生至关重要,想必以前乘坐夕阳红专列出游过的游客都知道,专列上有个50多岁的王队医,对处理旅行中常见的疾病有着丰富的经验,对待游客热情细心,被称为最离不开的老王同志。

“我们假日旅行社夕

阳红专列深受游客们的信赖和喜爱,专列上经常会听到游客们说:我们又在夕阳红专列上见面啦,很多游客就是在专列上成为了朋友。为感谢大家对我们夕阳红活动的支持,前25名报名者我们送拉杆箱一个,欢迎大家踊跃报名。”曹忠于表示。

海南兴隆三亚桂林漓江张家界11日游:1780元起;张家界、南宁、北海、德天跨国大瀑布、巴马长寿乡专列养生11日游:2380元起;广西、张家界11日游:3280元起,该专列3月11日出发,下铺紧张,报名从速。

3月14日开行的还有昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳、黄果树、长沙韶山老年专列;4月6日开行的有昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、宜昌三峡专列,详细情况请咨询,电话:13938006116。

地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼310室

山城区报名地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼假日旅行社

电话:2686540



民俗摄影展 走进古灵山

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“没想到鹤壁不仅有美丽的自然山水,还有这么多精湛的民俗艺术品,真是人杰地灵,物丰人美啊。”2月11日,从新乡来淇县古灵山景区游览的陈先生表示。

当天,淇县古灵山景区女娲宫前的栏杆前挂满了一幅幅精美的照片,照片从不同时间、不同角度生动地向大家展现着鹤壁的民俗风情、秀丽山水以及发展变化,众多过往的游客纷纷停下脚步,驻足观看,有的游客还举起相机,将摄影展上的照片拍下做留念。游客们津津有味地看着,不时地向身边同伴交换意见,一位来自安阳的游客说:“看了这些照片,感觉鹤壁是一座有故事、有味道、有韵味的城市。”

“这次‘魅力淇河·民俗鹤壁摄影展’由市旅游局主办,参展照片主要分为两大类:一是鹤壁的山水景观、民俗活动;二是鹤壁的人文景观以及鹤壁的发展概况。此次展览的主要目的是希望大家能够更加了解家乡、热爱家乡,为鹤壁的建设发展贡献自己的一份力量。”活动承办人尚先生这样说道。

“魅力淇河·民俗鹤壁摄影展”展出时间为3天,共展出照片96幅,其中有民俗活动、山水风光、城市建设等分类,向游客详细介绍了鹤壁的美丽风貌与发展变化。(线索提供:王瑞杰)



不花一分钱 新乡玩一天

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)为了给读者创造更多的休闲旅游机会,丰富鹤壁市民的旅游线路,本报旅游俱乐部联合鹤壁市假日旅行社特推出“免费游新乡海宁皮革城”活动,而且赠送保险费。该活动推出以来,受到市民的热捧,不少市民纷纷报名参加。

据了解,新乡海宁皮革城位于新乡市火车站广场,是中原地区最大的皮革专业市场,主营皮衣、裘皮、箱包等。该皮革城购物环境优雅、装修豪华。中国名牌、中国驰名商标、中国十大真皮衣王雪豹、圣尼、耐特利尔、腾霸、堡爵等品牌悉数在此建立旗舰店,单店经营面积都在300平方米以上。市场其他品牌也均为海宁原产地著名品牌,采用最优质的皮毛原料,最先进的生产工艺,生产出的最新款式产品在河南市场直销,为河南广大消费者带来前所未有的购物享受。

“新乡海宁皮革城离新乡火车站、汽车客运站很近,什么东西都有,而且费用全免,还赠送保险,这样的好事实在不多,我要约几个朋友一起去看看。真的很感谢《淇河晨报》和假日旅行社提供这样的机会。”淇滨区的刘女士告诉记者。

报名电话:13938006116 2686540

发车时间:即日起至4月20日往返免费,天天发车,赠送保险。

老区假日旅行社早7:00发车,新区7:30分假日旅行社,7:35日报社楼下,7:40福田二区北门假日旅行社。敬请提前报名。

韩国游轮享乐8日游启动

仅需1780元 我市只有16个名额



晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“谈起旅游,很多市民都不陌生,但有一种旅行方式绝大多数人都没体验过,那就是——乘游轮出游,旅游圈内人都称乘游轮出游为‘享乐之旅’。”2月15日,中国国际旅行社鹤壁分社总经理高送军对记者说。

据介绍,这次活动是河南省中国国际旅行社面向新乡、开封、鹤壁展开的,鹤壁只争取到16个名额。届时,游客可以乘坐“中韩之星”豪华游轮,8天游遍韩国的大小景点,还可以到韩国先朝的皇宫“景福宫”,一览韩国传统的生活文化,尝遍韩国美食,学做韩国泡菜、参观韩朝三八线,穿韩服拍照留念,了解韩国文化,到韩国著名的“新罗免税店”自由采购世界知名品牌产品,尽享海陆旅游的完美动人。

“这次游览的最大卖点就是质优价廉,全程费用只要1780元/人,3月14日发团。”高送军介绍说,因为整个鹤壁只有16个名额,所以想乘坐豪华游轮去韩国旅游的市民要抓紧报名,名额有限,报完为止。

报名地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼310室;淇滨区大道东方国际酒店贵宾厅

报名电话:13938006116 13783011113

因病无法出游 旅行社扣1500元订金

市消协调解退还800元

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“我们一家三口2011年11月份准备参加我市某旅行社组织的江南水乡5日游,并且预交了3000元订金。没想到起程前,我的高血压突发,就想取消行程,旅行社却只愿意退我们一半钱。”日前,淇滨区的孟先生向市消协反映。

孟先生说,他们早就计划全家一同出游,但是这个工作忙,就是那个没时间。11月初时,恰好妻子和孩子都有空闲时间,于是自己也请了公休假,参加了某旅行社组织的江南水乡5日游,并预交了3000元订金。

然而,就在即将启程的前两天,孟先生突发高血压,身体极度不适,在妻子的劝说下,全家决定以孟先生的身体为重,放弃这次旅游计划,并马上电话告知了旅行社。可旅行社的工作人员却声称车票、房间和部分旅游景点的门票已经预订好,必须扣除孟先生这部分费用,共计1500元,因此只能退给他一半钱。孟先生却认为,自己是由于身体不适而退团,是有理由的,而且提前两天告知了旅行社,旅行社完全可以取消房间和车票等,自己不应承担这部分费用。几个月来,双方多次协商未果,后来旅行社干脆避而不见。无奈之下,2月初孟先生来到市消协投诉了该旅行社。

市消协经过调查了解,发现消费者与该旅行社之间签订的旅游合同对违约责任有约定,孟先生由于身体原因在发团的前两天退团,存在违约行为,应承担部分违约责任,但是1500元的手续费收取得过高。经过消协工作人员的多次耐心调解,2月8日,记者了解到,旅行社最终同意退还孟先生手续费800元,孟先生对此结果表示满意。



近日,来自中国国家摄影杂志社的摄影记者一行十余人到淇县古灵山景区采风,对景区深厚的文化内涵、秀美的自然风光给予了高度评价。

张小燕 摄